Preis der Macht 3

... die Qual der Wahl

Die Silbermondgilde macht schwere Zeiten durch: Seine Magnifizenz der Erzkanzler Ambrosius Graufuchs ist verschwunden und gilt als tot. So entscheidet sich die Kanzlei, alte Bekannte und neue Freunde ins Internat nach Au einzuladen. Die Magister der Gilde, höchste Vertreter der akademischen Authorität, werden sich treffen und nicht eher auseinandergehen, bis ein neuer Erzkanzler gewählt ist.  Neben der Wahl zum Erzkanzler soll wiederum der Wettstreit um den Preis der Macht ausgetragen werden. Ein jeder, der sich für weise und mächtig, klug und gewitzt, mutig und stark genug hält, sei bei dieser Meisterschaft willkommen. Ausserdem soll es zahlreiche interessante Vorträge geben. Gastdozenten seien hierzu herzlich eingeladen. Ein Großteil des Wettbewerbs ist in den Vorlesungen und angebotenen Übungen integriert, so daß sich niemand schmerzlich zwischen Ruhm und Bildung entscheiden muß.

Prüfungen zum Adepten und Magier unter dem Siegel der Allianz werden gerne abgenommen.

Mit etwas Glück wird der frisch gekrönte Erzkanzler den Preis überreichen...

DER PREIS DER MACHT 3

4-Tages-Con : 10.03.-13.03. 2005

im Schullandheim Burg Waldmannshausen bei Limburg

Plätze:
Kosten: 





45
90,- €






Gespielt wird nach den Regeln von Silbermond 2

Weitere interessante Informationen gibt es unter www.Silbermondgilde.de

Wir brauchen von Euch:

Die unterschriebene Anmeldung auf dem praktischen Innenblatt

Charakterbogen SiMo2 
(oder aussagefähige Konvertierungsgrundlage bis 15.02.2005)

Kurze Charaktergeschichte  
(bitte max. 1 DinA4-Seite)

Komplette Liste aller Artefakte, Spruchrollen, und Tränke, des Charakters

Alle Unterlagen bitte an:
Überweisungen bitte an:

Gregor Knape
Gregor Knape

Kolberger Str. 15
Konto-Nr: 2709732141

13357 Berlin
BLZ: 300 209 00

Tel: 030-46 60 70 73
Citibank Privatkunden AG

mail: Silbermond@aol.com
Bei Verwendungszweck:


PDM3 und Euren Realnamen angeben

Herzlich Willkommen beim Preis der Macht!

Zum dritten Mal machen wir einen kleinen, aber liebevoll und aufwendig ausgestatteten Con, der sich hauptsächlich für Magiekundige, Alchimisten und akademisch interessierte Charaktere eignet. Zentrales Element ist der Wettbewerb um den Preis der Macht, ein mächtiges Artefakt, das als Wanderpokal dem jeweils Geschicktesten im Umgang mit magischen und verwandten Künsten verliehen wird. Dabei geht es uns hauptsächlich um kreatives Spielen voller neuer Ideen. Con-Tage, Magiepunkte oder beherrschte Sprüche spielen dabei ausdrücklich keine Rolle.

Jeder ist willkommen, der sich für den Wettbewerb, die Silbermondgilde, das Land Kranichfeld oder die anstehende Wahl zum Erzkanzler interessiert. Klassische Abenteuerplots und Kämpfe gegen NSC-Horden sind nicht vorgesehen, aber bei den interessanten Vorlesungen und dem aufregenden Wettbewerb ist für Spannung gesorgt...

Die  Burg Waldmannshausen ist eine kleine, sehr schmucke Burg, die sich mit ihren Schlafsälen und zahlreichen Aufenthaltsräumen wunderbar als "Gildeninternat Au" eignet.

Der Wettbewerb ist jedes Mal sehr anders. In diesem Jahr ist ein zentrales Element, daß aus allen Charakteren (auch denjenigen, die nicht am Wettbewerb teilnehmen) Gruppen gebildet werden. Diese werden vieles in Gemeinschaft erleben und auch gemeinsam essen und zusammen untergebracht. Das setzt natürlich eine gewisse Flexibilität Eurerseits voraus. Wir hoffen, daß Ihr den Mut und das Vertrauen habt, mit uns an diesem neuen, spannenden Experiment teilzunehmen. Mit der Anmeldebestätigung wird Euch mitgeteilt, wie Eure Charaktere zugeteilt werden. Das geschieht nach einem sinnvollen Schema, das Euren Charakteren gerecht wird. Kein Charakter wird durch diese Wettbewerbsregeln benachteiligt oder gar gefährdet. In der Gilde ist es sicher wie immer.

Eltern mit Kindern sind ausdrücklich willkommen.

Intime-Info:

Aus den Aushängen der Gildenkanzlei

- Im Gildeninternat Au gilt während der gesamten Zusammenkunft um den Wettbewerb das Gildengastrecht: kein wie auch immer gearteter Besucher oder Angestellter der Gilde darf in irgendeiner Weise aufgrund seiner Erscheinung, Art, Gattung, Rasse oder Profession, Religion und Überzeugung angegriffen oder beleidigt werden.

- Besucher, die durch ihre Art, Gattung, Rasse oder Profession, Religion und Überzeugung den Frieden der Gilde, des Internats Au oder seiner gesamten Besucher stören, können bei der Kanzlei zur Anzeige gebracht werden, die Ordnung schaffen wird. Mitglieder der Gilde, die dasselbige tun, erwartet ein Strafantrag der Kanzlei.

- Wer bis zur Wintersonnenwende dieses Jahres den Titel Magier der Silbermondgilde trägt, ist berechtigt, zur Wahl zum Erzkanzler aufgestellt zu werden. Selbstaufstellung ist möglich.

- Wer zur Wahl aufgestellt ist, benötigt drei Fürsprecher aus dem Magisterrat, die seine Kandidatur unterstützen und somit gültig machen.

- Wer bis Jahreswechsel dieses Jahres die Aufstellung nicht ausschlägt, ist verpflichtet, die Wahl anzunehmen.

- Die Wahl wird vom Magisterrat in Konklave ausgeführt. Jeder Magister darf einen Zeugen in die Konklave bestellen. Zeugen sind nicht redeberechtigt.

- Nichtanwesende Magister sind angehalten, ihre Wahl per Brief bei der Kanzlei zu hinterlegen. Nur bis zum Jahreswechsel aufgestellte und nicht ausgeschlagene Kandidaten dürfen so gewählt werden. Die Briefstimmen zählen in jedem Wahlgang.

- Auch wenn es beim Wettbewerb gestattet ist, nicht ausgesprochene Verbote als nicht gegeben zu betrachten, gelten auch innerhalb des Wettbewerbs die Gesetze der Gilde.

- Das Rennen in den Gängen ist nicht gestattet.

- Das Teleportieren auf dem Schulgelände zwecks pünktlichen Erreichens einer Klasse ist dem Rang Magier der Gilde vorbehalten.

- Es ist verboten, durch den Bibliothekar zu rennen oder Gegenstände durch ihn hindurch zu werfen.
Anmeldung zum Con

DER PREIS DER MACHT 3

10.03.- 13.03. 2005 Burg Waldmannshausen bei Limburg

Zur Person:

Name, Vorname:


Straße, Hausnr.:


PLZ Stadt:


Telefon / mobil:


e-mail-Adresse:


Geburtstag:





 ich bin Vegetarier

Zum Charakter:

Name:

Ak. Rang, Titel:
Gruppierung:
Zutreffendes bitte ankreuzen


Ich brauche eine Charakterkonvertierung nach SiMo2 (nur bis zum 01.03.05 möglich)


Ich möchte alle weiteren Unterlagen per e-mail


Ich möchte an dem Wettbewerb um den Preis der Macht teilnehmen


Ich möchte einen Vortrag halten (Bitte Thema angeben und Rücksprache halten)


Ich möchte eine Prüfung zum Adepten / Magier / Meister / Großmeister ablegen. (Rücksprache erbeten; alle Unterlagen bis zum 01.02.2005 einreichen

Auch Prüfungen nach DragonSys und DragonSys DNZ sind möglich!

Ich habe die umseitigen allgemeinen Geschäftsbedingungen gelesen und bin damit einverstanden. Das Datum des Überweisungseingangs ist das Datum der Anmeldung, was die Platzvergabe anbelangt.

Ort, Datum
Unterschrift





















Allgemeine Geschätsbedingungen

1.
Die Allgemeinen Bedingungen gelten für die im Zusammenhang mit der Veranstaltung möglichen Belange.

2.
Vertragspartner sind der Teilnehmer und der Veranstalter.

3. Der Teilnehmer ist sich der Natur der Veranstaltung und insbesondere der daraus resultierenden Risiken bewußt (Nachtwanderungen, Geländewanderungen, Kämpfe mit Polsterwaffen, etc.).

4.
 Der Teilnehmer verpflichtet sich, sich selbsttätig über die geltenden Sicherheitsbestimmungen zu informieren und seine Ausrüstung einer Sicherheitsprüfung des Veranstalters zu unterziehen.

5.
Der Teilnehmer verpflichtet sich, nach Möglichkeit gefährliche Situationen für sich, andere Teilnehmer und die Umgebung zu vermeiden. Insbesondere zählt dazu das Klettern an ungesicherten Steilhängen und Mauern, das Entfachen von offenen Feuern außerhalb von dafür vorgesehen Feuerstätten, das Benutzen von nicht zugelassenen Waffen oder Ausrüstung, sowie insbesondere übermäßiger Alkoholkonsum.

6.
Den Anweisungen des Veranstalters, seines gesetzlichen Vertreters und seiner Erfüllungsgehilfen ist Folge zu leisten.

7.
Teilnehmer, die gegen die Sicherheitsbestimmungen verstoßen, andere Teilnehmer gefährden oder den Anweisungen des Veranstalters in schwerwiegender Art und Weise nicht folge leisten, können von der Veranstaltung verwiesen werden, ohne daß der Veranstalter eine Pflicht zur Rückerstattung des Teilnehmerbeitrages (auch nicht anteilig) hat.

8.
 Schadensersatz aus positiver Forderungsverletzung, Verschulden bei Vertragsabschluß und unerlaubter Handlung sind ausgeschlossen, soweit der Veranstalter, sein gesetzlicher Vertreter oder seine Erfüllungsgehilfen nicht vorsätzlich oder grob fahrlässig gehandelt haben.

9.
Schadensersatzansprüche aus Unmöglichkeit der Leistung und Verzug sind bei leichter Fahrlässigkeit auf den Ersatz des vorhersehbaren Schadens beschränkt.

10.
Alle Rechte an Fotografien, Ton-, Film-, und Videoaufnahmen bleiben dem Veranstalter vorbehalten.

11.
Alle Rechte an der aufgeführten Handlung, sowie dem vom Veranstalter verwendeten Ensemble von Begriffen und Eigennamen bleiben dem Veranstalter vorbehalten. 

12.
Aufnahmen seitens der Teilnehmer sind nur für private Zwecke zulässig.

13.
Jede öffentliche Aufführung, Übertragung oder Wiedergabe von Aufnahmen, auch Nachbearbeitung, ist nur mit vorherigem schriftlichem Einverständnis des Veranstalters zulässig.

14.
Der Teilnehmer darf Getränke, insbesondere jede Art von alkoholischen Getränken zu den Veranstaltungen  grundsätzlich nicht mitbringen. Es sein denn, der Veranstalter gibt hierfür ausdrücklich schriftlich die Erlaubnis.

15.
Die Teilnehmerzahl ist beschränkt. Der Veranstalter behält sich vor, im Vorfeld der Veranstaltung Teilnehmer ohne Angabe von Gründen gegen Rückerstattung des Teilnahmebeitrags von der Veranstaltung auszuschließen.

16.
Bei Rücktritt des Teilnehmers egal zu welchem Zeitpunkt wird ein pauschaler Betrag von EUR 20,- zur Deckung der dadurch entstandenen Unkosten fällig. Die Regelung zu Punkt 3. der Teilnahmebedingungen bleibt hiervon unberührt.

17.
Bei Rücktritt versucht der Veranstalter, den Platz anderweitig zu vergeben. Sollte dies nicht möglich sein, ist eine Rückerstattung des Teilnahmebeitrages nicht möglich.

18.
Teilnehmerplätze sind nicht übertragbar. Sollte der Teilnehmer verhindert sein, so ist es nicht ohne weiteres möglich, dass eine andere Person an seiner Stelle an der Veranstaltung teilnimmt. Eine derartige Regelung bedarf  aufgrund der besonderen Natur der Veranstaltung der  Zustimmung des Veranstalters.

19.
Die Zahlung des Teilnahmebeitrages erfolgt grundsätzlich im  voraus. Sollte die Zahlung bis zum Veranstaltungstermin nicht erfolgt sein, so gilt eine Nachbearbeitungsgebühr von EUR 20,-  als vereinbart.

20.
Sollte ohne schuldhaftes Zutun des Veranstalters beim Einzug des Teilnehmerbeitrages im Lastschriftverfahren oder im Scheckverfahren eine Rücklastschrift erfolgen, so hat der Teilnehmer die anfallenden Bankgebühren zu tragen.

21.
Bei Anmeldungen im Namen und Rechnung eines Dritten haftet der Anmeldende für dessen Verbindlichkeiten aus dieser Verpflichtung als Gesamtschuldner.

22.
Ergänzungen, Änderungen, Stornierungen und Nebenabreden (gleich welcher Art) bedürfen zu ihrer Rechtswirksamkeit der schriftlichen Bestätigung des Veranstalters. Dies gilt auch für die Abbedingung des Schriftformerfordernisses.

23.
Sofern eine oder mehrere Bestimmungen der Allgemeinen Bedingungen unwirksam sind oder werden, berührt das die Gültigkeit des Vertrages und der übrigen Bestimmungen nicht. Für den Fall der Nichtigkeit einzelner Bestimmungen gilt die Regelung, die der ursprünglich vorgesehenen wirtschaftlich am nächsten kommt und rechtlich zulässig ist.

24.
Es gelten die Allgemeinen Geschäfts- sowie Teilnahmebedingungen des Veranstalters und das Recht der Bundesrepublik Deutschland, Erfüllungsort und Gerichtsstand sind – soweit das zulässigerweise vereinbart werden kann –  der Sitz des Veranstalters.

Teilnahmebedingungen

1.
Der Veranstalter haftet nicht für Sach- oder Personenschäden, es sei denn, grob fahrlässiges Verhalten seitens des Veranstalters liegt vor. Für selbst verschuldete Schäden haftet der jeweilige Verursacher. Eine Personen-Privat-Haftpflichtversicherung empfehlen wir grundsätzlich und setzen diese daher voraus.

2.
Der Veranstalter behält sich das Recht vor, grob fahrlässiges oder spielstörendes Verhalten sowie den Genuß von Drogen oder hochprozentigem Alkohol mit dem Ausschluß von der Veranstaltung, ohne Rückerstattung des Teilnahmebetrages (auch nicht anteilig), zu ahnden.

3.
Eine Rückerstattung des Teilnahmebetrages bei Nichtteilnahme ist aus organisatorischen Gründen grundsätzlich nur bis vier Wochen vor dem Veranstaltungstermin möglich. In diesem Fall muß eine Bearbeitungsgebühr von 50 Prozent des Teilnahmebetrages, mindestens jedoch EUR 25,- einbehalten werden. Danach kann keine Erstattung mehr erfolgen.

4.
Das Mindestalter des Teilnehmers beträgt 18 Jahre

5.
Der Veranstalter achtet nicht auf eine nach Geschlechtern getrennte Unterbringung.

6.
Sofern eine oder mehrere Bestimmungen der Teilnahmebedingungen unwirksam sind oder werden, berührt das die Gültigkeit des Vertrages und der übrigen Bestimmungen nicht. Für den Fall der Nichtigkeit einzelner Bestimmungen gilt die Regelung, die der ursprünglich vorgesehenen wirtschaftlich am nächsten kommt und rechtlich zulässig ist.

